
Requerimento Nº 1279/2025

Súmula: Requeiro ao Governo Municipal na pessoa do 
Prefeito Marcos Ferreira Godoy, informações sobre 
quais ações de melhorias para Estrada do Sapiantã (CEP 
06665022).

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado o 
Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Marcos Ferreira Godoi, junto à Secretaria de Governo 
na pessoa da Secretária Jonathan Francisco, que informe essa Casa de Leis informações sobre 
quais ações de melhorias para Estrada do Sapiantã (CEP 06665022), e esclareça:

1- Há possibilidade de recapeamento asfáltico na via?

2- Consta no cronograma uma operação de tapa buraco em partes que estão 
esburacadas?

3- Há possibilidade de implementação de uma área de lazer com pista de caminhada, 
playground e brinquedos para as crianças em volta da via?

                                             Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores:

            Como legislador da Cidade de Itapevi sempre busquei alternativas para as 
políticas públicas de fácil acesso aos munícipes. Estive na via em Epigrafe e R
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verifiquei a necessidade de um recapeamento asfáltico, ou como solução rápida 
uma operação tapa buraco em algumas partes da via por estarem esburacadas e, 
colocando em risco a vida de motoristas e pedestres podendo ocorrer vários 
acidentes.   

A implantação de uma área de lazer no local especificado é de grande valia, 
além de proporcionar aos nossos cidadãos qualidade de vida e oferecer espaço para 
lazer em família principalmente aos finais de semana.

                      Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 28 de abril de 2025. 
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Câmara Municipal de Itapevi, 30 de abril de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Itapevi. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://itapevi.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=41059E143T525881, ou vá até o site 
https://itapevi.siscam.com.br/documentos/autenticare utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: 4105-9E14-3T52-5881
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